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 Priplodne krave SM rase bile su 
skuplje tokom prve sedmice jula, na 
stočnoj pijaci u Kragujevcu, pošto se 
prodaja ove kategorije goveda najčešće 
odvijala po ceni od 250.000 dinara po 
grlu. 

Pad otkupne cene tovnih bikova SM 
rase telesne mase preko 500 kilograma 
zabeležen je u prvoj sedmici jula u 
klanicama na području nišavskog regiona. 
Dominirao je iznos od 340 din/kog. 

Niža je bila prodajna cena tovnih 
bikova SM rase telesne mase preko 500 
kilograma na stočnoj pijaci u Kraljevu. 
Dominirao je iznos od 290 din/kg. 

U klanicama na teritoriji 
južnobanatskog regiona zabeležen je pad 
otkupne cene tovne junadi telesne mase 
preko 480 kilograma, u odnosu na 
prethodni period. Dominirao je iznos od  
320 din/kg. 

Dominantna cena tovnih bikova SM 
rase telesne mase predko 500 kilograma 

dostigla je iznos od 360 din/kg u 
klanicama na području pčinjskog regiona.  

Otkupna cena muške teladi SM rase 
telesne mase do 160 kilograma iznosila je 
500 din/kg, dok su za žensku telad iste 
telesne mase odgajivači sa područja 
moravičkog regiona od strane klaničara 
dobijali 450 din/kg. 

Klaničari sa područja jablaničkog 
regiona protekle su sedmice otkupljijvali 
tovne bikove SM rase telesne mase preko 
500 kilograma po dominantnoj ceni od 
350 din/kg i krave za klanje SM rase po 
dominantnoj ceni od 240 din/kg. Na 
stočnoj pijaci u Leskovcu je izostala 
ponuda teladi i ostalih kategorija goveda. 

Za otkupljenu telad SM rase klaničari 
sa područja Šapca i okolnih mesta plaćali 
su od 710 do 780 din/kg, ali je dominirao 
iznos od 750 din/kg. Takođe je vršen 
otkup tovne junadi telesne mase preko 
480 kilograma po dominantnoj ceni od 
355 din/kg. 

Priplodne krave skuplje, 
tovni bikovi jeftiniji protekle sedmice 
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Niže dominantne cene tovnih svinja i krmača za klanje 
 na prodajnim i otkupnim mestima  

Na stočnoj pijaci u Nišu došlo je do 
rasta cene jagnjadi u odnosu na prethod-
ni period. Dominirao je iznos od čak 500 
din/kg. Obim prodatih grla bio je dosta 
slab. 

Rast cene jagnjadi evidentirao je re-
porter STIPS na pijaci žive stoke u 
Kraljevu, pošto su se najčešće mogla pa-
zariti po ceni od 350 din/kg. 

Šilježad su bila skuplja portekle sed-
mice u klanicama na području podu-
navskog regiona. Otkup je najčešće 
obavljan po ceni od 280 din/kg. 

 
 

Na stočnoj pijaci u Kragujevcu 
zabeležen je pad prodajnih cena jaradi i 
dviski. Za razliku od njih viša je bila 
prodajna cena ovaca. Dominantna cena 
jaradi bila je 200 din/kg, za dviske su od-
gajivači dobijali najčešće 230 din/kg, a za 
ovce 170 din/kg. U ponudi je bilo nekoli-
ko jaradi i po dvadesetak ovaca i dviski. 

Pored jagnjadi čija je dominantna 
cena iznosila 340 din/kg, dviski čija je 
cena bila 200 din/kg i ovaca kod kojih je 
dominirao iznos od 170 din/kg, na pijaci 
žive stoke u Čačku su se mogla pazariti i 
jarad, po dominantnoj ceni od 200 din/
kg. 

Pad otkupnih cena tovnih svinja 
telesne mase od 80 do 120 kilograma i 
krmača za klanje zabeležen je protekle 
sedmice u klanicama na području 
južnobanatskog regiona. Dominantna cena 
tovnih svinja iznosila je 250 din/kg, dok je 
dominantna cena krmača za klanje 
iznosila 200 din/kg. Obim otkupa tovnih 
svinja bio je prosečan, a krmača za klanje 
slab. 

Obe kategorije tovnih svinja i krmače 
za klanje bile su jeftinije, u odnosu na 
poslednju sedmicu juna, na pijaci žive 
stoke u Kragujevcu. Prodaja tovnih svinja 
telesne mase od 80 do 120 kilograma 
najčešće se odvijala po ceni od 220 din/
kg, dok je kod tovljenika telesne mase 
preko 120 kilograma dominirao iznos od 
200 din/kg. Za krmače za klanje trebalo je 
izdvojiti 190 din/kg. 

Na pijaci žive stoke u Novom Sadu  
došlo je do pada cene prasadi, telesne 

mase od 16 do 25 kilograma, na 
dominantnih 400 din/kg i tovnih svinja, 
telesne mase od 80 do 120 kilograma, na 
dominantnih 250 din/kg. 

Niža je bila otkupna cen prasadi 
telesne mase od 16 do 25 kilograma u 
klanicama na području zaječarskog 
regiona, pošto je dominirao iznos od 380 
din/kg. 

Reporteri STIPS iz Čačka protekle su 
nedelje evidentirali rast prodajnih cena 
obe kategorije prasadi, pa su za grla 
telesne mase do 15 kilograma kupci 
trebali da izdvoje 370 din/kg, dok je u 
kategoriji prasadi telesne mase od 16 do 
25 kilograma dominirao iznos od 350 din/
kg. 

Prasad telesne mase od 16 do 25 
kilograma bila su skuplja, u odnosu na 
prethodni period na pijaci žive stoke u 
Nišu, pošto je dominirao iznos od 400 din/
kg. 

Jagnjad skuplja na području  
Niša i Kraljeva 
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Žitarice i stočna hrana  

Agroinfo vest 

Reporteri STIPS iz Loznice su na 
gazdinstvima u okolini ovog grada 
zabeležili pad dominantnih cena pšenice, 
kukuruza okrunjenog prirodno sušenog i 
stočnog ječma upakovanih u džakove. 
Kod sva tri poljoprivredna proizvoda je 
dominirao iznos od 30 din/kg. 

Nije bilo promene cena ni u 
maloprodajnim objektima na području 
Kraljeva, pošto je dominantna cena 
sojine sačme iznosila 98 din/kg, a 
suncikretove sačme 58 din/kg. 

Na pijaci u Nišu su takođe bili jeftniji 
kukuruz i pšenica tokom proteke nedlje, 
pošto je dominirao iznos od 25 din/kg 
kod oba poljoprivredna proizvoda. 

Niža je bila prodajna cena pšenice i 
kukuruza i na gazdinstvima u okolini 
Pančeva. Za kukuruz je trebalo izdvojiti 

25 din/kg, a za pšenicu 27 din/kg. Na 
pijaci u ovom gradu je, takođe, bio 
jeftiniji kukuruz, jer je dominirao iznos 
od 30 din/kg. 

Dominantna cena sojine sačme 
iznosila je 100 din/kg u maloprodajnim 
objektima na području Čačka. Za 
suncokretovu sačmu i lucerkino brašno 
kupci su protekle sedmice trebali da 
izdvoje 50 din/kg. 

Na području Leskovca je cena 
pšenice i kukuruza bila izjednačena 
tokom prve sedmice jula, pošto je kod 
oba poljoprivredna proizvoda dominirao 
iznos od 30 din/kg. U maloprodajnim 
objektima na području ovog grada bilo je 
jeftinije stočno brašno, pošto je 
dominirao iznos od 32 din/kg. 

 

 Ministarka poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede Jelena Tanasković ugostila je 
juče Mariju Seočanac, mladu i perspektivnu takmičarku u oranju koja će ove godine, 
nakon više od decenije, predstavljati našu zemlju na revijalnom delu Svetskog 
takmičenja u oranju u Letoniji. Ministarstvo poljoprivrede finansiraće ponovno učlanjenje 
Srbije u Svetsku oračku asocijaciju i pokriće troškove Marijinog putovanja u Letoniju, gde 
će od 7. do 15. oktobra ove godine biti održana svetska smotra orača. Marija Seočanac 
dolazi iz mesta Novog Sela kod Vrnjačke Banje, student je Tehnološkog fakulteta i sa 
samo 23 godine pobedila je 40 orača u Srbobranu na domaćem takmičenju iz ove 
discipline. 
(agronews) 
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Promet robe na produktnoj  berzi u Novom Sadu 
 od  3. do 7. jula 2023. godine 
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Najvažnije iz protekle nedelje: 
 
•     rast cene soje 
•  pad obima prometa 
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PRODUKTNA BERZA 



Strana 11 www.stips.minpolj.gov.rs 

  

SVETSKO TRŽIŠTE 
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CME (ČIKAGO) 
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EURONEXT(PARIZ) 


